

OFICIÁLNÍ REPORT SPOLEČNOSTI O JEJÍM VÝVOJI K 12/2021

Vážení partneři,

Omlouváme se za nepříjemné čekání ohledně pro vás důležitých informací, které jsou výsledkem naší tvrdé práce, převážně za posledních 7 měsíců, poté co rozvolnil lockdown a další omezení, které se nám vrátili zpět.

Snažili jsme se maximálně využít všech možností, abychom pro vás zajistili důležité konkrétní informace včetně čísel, které vám můžeme konečně přinést a zveřejnit.

V minulé komunikaci jsme Vám slíbili konkrétní data ohl. financí a vyplácení klientů - partnerů tedy i vás.

To se nám z velké části podařilo a věříme, že vám přinášíme informace a čísla, které vás uspokojí a u případných pochybujících pochyby rozptýlí.

Tato zpráva byla sepsána již před měsícem, avšak podléhá schválení z důvodu bezpečnosti a zveřejňování jednotných informací všech developerských leaderů, mezi něž patříme.

(schvalovací prodleva je způsobena znovu omezenou, vládami plánovanou a stanovenou lockdown pandemií, kdy je opětovně omezené setkávání).

Jak víte, od června probíhala řada evropských rokůvání i meetingů a ve druhé polovině září 2021 proběhla série jednání ve Slovinsku a na několika místech v Německu, kde se jednalo o konkrétních krocích a datech.

V současné době zcela OFICIÁLNĚ VYDÁVÁME toto prohlášení na základě uvedených jednání.

Od partnerských firem máte tato data pro naše investiční partnery.

V první polovině 2022 budou zahájeny práce na našich projektech.

Tyto projekty budou dokončeny a předány do rukou naší společnosti ve III a IV Q. 2022

Vlastnický certifikát má nám být předán v září 2022 na sympoziu větrných elektráren v Hamburgu viz. Kalendář akcí - náš web.

Certifikát vlastnictví nám bude slavnostně předán bez ohledu na to, jestli budou kompletně všechny turbíny dokončeny nebo jestli se budou ještě některé dokončovat. (nebude-li lockdown a omezený pohyb, jinak bude stanoven náhradní způsob).

Co to konkrétně znamená pro naši společnost a vás naše partnery:

KONKRÉTNĚ V BODECH:

- 1) Po předání dokončených děl bude potřeba cca 12 až 18 měsíců než bude společnost schopna plnit oficiálně z výnosů
- 2) Protože počítáme s tím, že někteří partneři nebudou chtít čekat tuto dobu, máme připravený tento plán.
 - Hodnota jedné věže přesahuje cca. 6 000 000 Eur.
 - Po dokončení máme možnost některé věže prodat (je to škoda, avšak bude to nutný krok).
 - Plán je některou prodat a z tržby vyplatit všechny partnery, kteří nebudou ochotni čekat na vyplacení do roku 2024, vyplatit je již v IV. Q 2022 nebo nejpozději v I. a II. Q 2023.

Pro příklad:

Pokud nebude chtít některý partner čekat, obdrží svůj vklad plus smluvený výnos vyplývající ze smlouvy a z nově aktualizovaného navýšeného certifikátu a to až do doby vyplacení, tedy ukončení vztahu.

(upozornění: podle vzniklé situace je možné, že prvně bude vrácen vklad a výnosy až od roku 2024 i když bude partner žádat finance dříve – bude určeno dle aktuálního stavu a možností společnosti)

Zpráva o těchto termínech a postupech je oficiální, prošla schválením mezinárodního konsorcia a je součástí veřejného prohlášení vedení společnosti, pro zveřejnění na webu zainteresovaným partnerům.

DODATEK K DOTAZNÍKŮM

Vážení partneři dotazníky, které jste v průběhu roku 2021 vyplňovali, zůstávají stále otevřené, průběžně jsou vyhodnocovány a společnost z nich vychází při stanovování startu data vašeho vyplacení.

Zároveň si ceníme a děkujeme vám za důvěru, kterou nám většina z vás v nich dává.

Vámi vyplněné dotazníky jsou pro nás závazné.

Pokud se někdo z vás, kteří žádáte o dřívější výplatu rozhodnete svůj dotazník změnit a vytrvat až dokonce, prozatím je to možné, ale i tato možnost bude ukončena.

Upozorňujeme partnery, kteří žádají dřívější vyplacení, že odesláním první výplaty pro odkup vašich akcií, skončí i doba prodlouženého garantovaného zhodnocování.

Partneři, kteří vytrvají až do finále, budou mít o tento časový úsek vyšší výnosy, nerozhodnou – li se pro pobírání rovněž prezentované renty, budeme- li ji stále poskytovat.

VÁŽENÍ PARTNEŘI,

Děkujeme vám tímto za důvěru a přejeme příjemný advent, krásné vánoce a úspěšný vstup do Nového Roku Pf. 2022 k tomu odolné protimedialní nervy rostoucí do psychické pohody a pevného zdraví se silící imunitou.

Na základě dat získaných od 06 do 12/2021

S přátelským pozdravem

PhDr. Jiří Vlk Ceo a

Team Green Victory Capital Ltd.



Green Victory Capital Ltd.
Enterprise House
2 Pass Street Oldham
Manchester
OL9 6HZ
United Kingdom